Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 10

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.

Droite d; passant par A(1;3) et de coefficient directeur 2.
Droite dy passant par B(9; —10) et de coefficient directeur —3.
Droite d3 passant par C(10;10) et de coefficient directeur %9.
Droite dy d’équation y = 7x + 10.

Droite ds d’équation y = 6x - 1.

Droite dg d’équation y = -5x - 4.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Y D,
D
J
ol 1 D3
///
//
— 4
— vd
// T Dy
/
/
Exercice 3 5 points
Soit f:x +— bx? +x — 5.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)
1(0) 1)
FO+h) f2+h)
£'(0) £2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A =2h% +10h

B = (—8z + 4)(—4x + 2) + (—4x + 2)(8z + —8)
Avec identité remarquable

C=2%>-64

D =z + 20z + 100
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 11

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.

Droite d; passant par A(—1; —7) et de coeflicient directeur 3.
Droite dy passant par B(1; —4) et de coefficient directeur —3.
Droite d3 passant par C(5;8) et de coefficient directeur %.
Droite dy d’équation y = 5x + 7.

Droite d5 d’équation y = -6x - 4.

Droite dg d’équation y = 1x - 4.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Y D,
Dy
///
///
///
///
J
o I T
Ds
Dy
Exercice 3 5 points

Soit f:x— —92% +x — 2.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)

£(0) £(2)

O+ h) 2+ h)
1'(0) 1'(2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A=8h?+Th
B = (—3z + —10)(4a + —2) + (4z + —2)(—2x + —3)
Avec identité remarquable
C=2*-25
D = z? + 16z + 64
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 12

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite d; passant par A(—8; —8) et de coeflicient directeur 4.

(-8
Droite dy passant par B(—2;4) et de coefficient directeur —4.
Droite d3 passant par C(5;6) et de coefficient directeur %.
Droite d4 d’équation y = 6x + 1.
Droite d5 d’équation y = 8x - 3.
Droite dg d’équation y = 10x - 5.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Y D,
L Dy
/’/
//
J/
/
Dy
/ //
J // //
//
ol T T
o] ] >
//
yd Dy
/// e 4
// //
V% Vs
/
e
/
4
Exercice 3 5 points
Soit f:x+— bx? +x— 2.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)
1(0) 2
FO+h) f2+h)
£'(0) £2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A=—1r?+1h

B = (6z + —8)(62 + 1) + (62 + 1)(—1z + 6)
Avec identité remarquable

C =81

D =2%+ 10z + 25
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 13

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite d; passant par A(10;9) et de coefficient directeur 2.

(
Droite dy passant par B(8; —9) et de coefficient directeur —1.
Droite d3 passant par C(—3; —4) et de coefficient directeur %.
Droite d4 d’équation y = -9x + 3.
Droite ds d’équation y = 9x - 6.
Droite dg d’équation y = -9x - 6.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Y Do
A Dl
Dy
Dy
J /’ -
//
o I T
//
yd
//
//
//
/
/
Exercice 3 5 points

Soit f:x— -T2 +x — 4.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)

£(0) £(2)

O+ h) 2+ h)
1'(0) 1'(2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A=1h%+8h
B = (—4z +9)(9z + 2) + (9z + 2)(—10x + —4)
Avec identité remarquable
C=2x%-64
D=xa?+4z+4
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 14

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite d; passant par A(—1; —7) et de coeflicient directeur 2.

(-1
Droite dy passant par B(—1;4) et de coefficient directeur —1.
Droite d3 passant par C(—6; —4) et de coefficient directeur %.
Droite d4 d’équation y = -10x + 2.
Droite ds d’équation y = -4x - 8.
Droite dg d’équation y = 9x - 7.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer 1’équation des droites Dy,Dy,D3,Dy.

Y Do
/‘/ D
L P 3

7 ol /,
~ /
7 /
e ) /

D,

D,

/

/

Exercice 3 5 points
Soit f:x+— 1022 + 2 — 8.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)

£(0) £(2)

O+ h) 2+ h)
1'(0) 1'(2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A= —3h+2h

B = (=5z + —10)(=5z + 9) + (—=5x + 9)(—6x + —5)
Avec identité remarquable

C=2%2-9

D = z? + 16z + 64
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 15

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite d; passant par A(6;10) et de coefficient directeur 1.

(
Droite dy passant par B(9; —4) et de coefficient directeur —4.
Droite d3 passant par C(5;2) et de coefficient directeur %.
Droite dy d’équation y = -8x + 1.
Droite d5 d’équation y = 4x - 4.
Droite dg d’équation y = -7x - 6.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Yy D,
- // D3
,l/
/
L~
// / Dy
- _— ) / #/ Dy
_— —
// /// // @
/// . / /
J / /7
/
O A/ T
A
/
// //
,/ //
/
// 4/
o/
/7
Exercice 3 5 points

Soit f:x+— 922+ — 6.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)

£(0) £(2)

O+ h) 2+ h)
1'(0) 1'(2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A= —Th?+9h
B=(-9z+ —1)(=Tz+1) + (=7z + 1)(3z + —9)
Avec identité remarquable
C=x%-49
D = z? + 16z + 64
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 16

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite d; passant par A(8;9) et de coefficient directeur 3.

(
Droite dy passant par B(5; —10) et de coefficient directeur —2.
Droite d3 passant par C(—3; —2) et de coefficient directeur %.
Droite d4 d’équation y = 3x + 8.
Droite ds d’équation y = -5x - 1.
Droite dg d’équation y = 6x - 4.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Yy Dy
A A Dg
-
/‘//
—
- /
" ,/
— /
/ Dy
/
// e
; B / B // Dy
/ Ped
0 // // x
//
///
/
Y
/////
/,/ ,/
e y
-~ =/
Exercice 3 5 points
Soit f:x+— 8z +x—9.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)
£(0) (2)
FO+h) f2+h)
£'(0) £2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A=T7h?+2h

B = (-3z+ —9)(—=3z + —2) + (=3z + —2)(7z + —3)
Avec identité remarquable

C=a>-16

D=a?+2z+1
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 17

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite d; passant par A(1;7) et de coefficient directeur 2.

(1
Droite dy passant par B(7; —1) et de coefficient directeur —3.
Droite d3 passant par C(—10; —2) et de coefficient directeur %.
Droite dy d’équation y = 9x + 5.
Droite d5 d’équation y = 4x - 4.
Droite dg d’équation y = -2x - 5.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer 1’équation des droites Dy,Dy,D3,Dy.
Yy Dy Ds
P'S ] Dy
s
//// d //
_— P / //
/// f
d J
e Yy
yd 4
/ / ) / T x
/
/// /
/
//
///
/

Exercice 3 5 points
Soit f:x— =322+ x —2.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)

£(0) £(2)

O+ h) 2+ h)
1'(0) 1'(2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A= —Th?+1h
B = (—10z + 9)(7Tx + —7) + (T2 + —7)(8z + —10)
Avec identité remarquable
C=2%2-9
D=x+2z+1
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 18

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite d; passant par A(5;6) et de coefficient directeur 3.
(1;

Droite do passant par B
Droite d3 passant par C(—7; —2) et de coefficient directeur g.
Droite d4 d’équation y = -3x + 4.
Droite ds d’équation y = 7x - 4.
Droite dg d’équation y = -10x - 2.

Exercice 2 5 points

A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Yy Do

A

/

—3) et de coefficient directeur —3.

/

AN
BN

\\
/
l/ \\\ 0 T X
/ \\\
\\\ D:B
"
///
—— 4//
-
‘>><\
// \\\
// \\\ D4
Exercice 3 5 points
Soit f:x — —8x%2 4+ x — 5.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)
1(0) 1)
FO+h) f2+h)
£'(0) £2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A =10h? + 6h

B = (=3 + 8)(—3z + —9) + (=3z + —9)(~5z + —3)
Avec identité remarquable

C=z%2-49

D = z? + 16z + 64
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 19

Vous collerez le sujet sur votre copie.
Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite d; passant par A(—3; —8) et de coeflicient directeur 4.

(-3
Droite dy passant par B(1; —6) et de coefficient directeur —4.
Droite d3 passant par C(—1; —8) et de coefficient directeur %.
Droite dy d’équation y = -7x + 3.
Droite ds d’équation y = 6x - 6.
Droite dg d’équation y = -9x - 6.
Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer I’équation des droites Dq,D9,D3,Dy.
Y Dy

A
//

o, //
/0 ) v
/
/// y
/ //
/ y D
/ f
yd )
//
Z D,
Exercice 3 5 points

Soit f:x+— 1022 + = — 6.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)

£(0) £(2)

O+ h) 2+ h)
1'(0) 1'(2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A=5h%+1h

B = (Tx + —10)(87 + —6) + (8z + —6)(=7x + 7)
Avec identité remarquable

C =a?-36

D = a? + 14z + 49
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 1

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.

Droite d; passant par A(6;10) et de coefficient directeur 3.
Droite dy passant par B(—7;5) et de coefficient directeur —3.
Droite d3 passant par C(8;8) et de coefficient directeur g.
Droite d4 d’équation y = 8x + 1.

Droite d5 d’équation y = 7x - 4.

Droite dg d’équation y = 9x - 5.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Yy D,
N ',//
— mll
L
] —
NG — ]
— ><\\ D3
\\\ /
\\\ ///
//
> L Dy
J 7/
\‘
o I P T
N
/// \\\
/ N
A N
/’/
//
J/
Exercice 3 5 points

Soit f:x— —32%2 4+ x — 3.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)

£(0) £(2)

O+ h) 2+ h)
1'(0) 1'(2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A =5h%+4h
B = (5z + —5)(92 4 6) + (92 + 6)(—5z + 5)
Avec identité remarquable
C =81
D =z + 20z + 100
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 20

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite dy passant par A(7;4) et de coefficient directeur 2.

(7
Droite dy passant par B(4; —1) et de coefficient directeur —4.
Droite d3 passant par C(—1; —9) et de coefficient directeur %.
Droite d4 d’équation y = 4x + 3.
Droite ds d’équation y = -1x - 6.
Droite dg d’équation y = -10x - 1.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Yy Dy
/
y 4
)4
J/ Dy
// e
// ,//
// 7 ///
/ gy
7 ~
/ 0 Jf X
/ -~
7
///
/’/
e Ds
e ,,//
— sl
— ]
— —
Exercice 3 5 points

Soit f:x— T2+ —9.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)

£(0) £(2)

O+ h) 2+ h)
1'(0) 1'(2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A= —9h>+7h

B = (=Tz + 6)(4x + 5) + (4o + 5)(—6x + —7)
Avec identité remarquable

C =z — 100

D = z? + 16z + 64
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 21

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite d; passant par A(—1; —4) et de coeflicient directeur 4.

(-1
Droite dy passant par B(—3;9) et de coefficient directeur —2.
Droite d3 passant par C(—9; —10) et de coefficient directeur %.
Droite d4 d’équation y = 7x + 8.
Droite ds d’équation y = 10x - 7.
Droite dg d’équation y = 1x - 7.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Yy Dy D,
y //
/// ///
// ,//
S
7
\\\\\u / / r
// \\\\
- —
P - ) \\\\\ Dy
7 /
/ ?
/
// 9] I x

Ds
Exercice 3 5 points
Soit f:x — —5x% 4+ x — 5.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)
1(0) 1)
FO+h) f2+h)
£'(0) £2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A= —1h% +6h

B = (—4z + —10)(—6z + 7) 4+ (=62 + 7)(6x + —4)
Avec identité remarquable

C=22>-9

D =2%+ 10z + 25
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 22

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite d; passant par A(—7; —3) et de coeflicient directeur 3.

(
Droite dy passant par B(3;—1) et de coefficient directeur —1.
Droite d3 passant par C(9;4) et de coefficient directeur %
Droite dy d’équation y = 7x + 6.
Droite d5 d’équation y = 9x - 6.
Droite dg d’équation y = 4x - 9.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Yy Dy
A Dl
// //
/ »
/ s Da
//
/ oz Ds
/ Vs »
/S ,/
/
/// o I /// x
/ /
/ »
/ Ve
//

/ %

// //

( P

/ pd
/
Exercice 3 5 points

Soit f:x+— 422+ — 6.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)

£(0) £(2)

O+ h) 2+ h)
1'(0) 1'(2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A =5h%+2h

B = (—4x + —2)(82z + —4) + (8z + —4)(4z + —4)
Avec identité remarquable

C =81

D =z + 20z + 100
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 23

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite d; passant par A(8;7) et de coefficient directeur 1.
(-6

Droite do passant par B
Droite d3 passant par C(—4; —5) et de coefficient directeur %0.
Droite d4 d’équation y = -9x + 9.

Droite ds d’équation y = 6x - 10.

Droite dg d’équation y = -9x - 5.

;9) et de coefficient directeur —3.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Y Do
,/
/’/
e
e
/
e o Ds
- // - -~
\\ //
> /
,/ \‘\ J ,// ,/
// T~ // /
o DL / .
~ ] /
’// // — T D
- // . / ~ 1
/
/
A
Exercice 3 5 points
Soit f:x— -T2 +x — 4.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)
1(0) 2
FO+h) f2+h)
£'(0) £2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A= —4h? + 4h

B = (Tx + —6)(=Tz+9) + (=7x + 9)(92 + 7)
Avec identité remarquable

C=22-49

D=a?+2z+1
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 24

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite d; passant par A(7;1) et de coefficient directeur 2.
(-8

Droite do passant par B
Droite d3 passant par C(—9; —3) et de coefficient directeur %.
Droite d4 d’équation y = 2x + 3.
Droite ds d’équation y = -2x - 8.
Droite dg d’équation y = -3x - 2.

;8) et de coefficient directeur —3.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer 1’équation des droites Dy,Dy,D3,Dy.
Y Do
P'S g
//
_— d
— -~
— _
/// Dy
7
/'/ 0 r /’4// T
v 1
—
A __—
e Ds
= _—
—
_—
—
—7
—7
Exercice 3 5 points

Soit f:x+— 8z2 +x — 1.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)

£(0) £(2)

O+ h) 2+ h)
1'(0) 1'(2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A =5h%+5h

B = (—lz+ =3)(5z + —1) + (5z + —1)(~1z + —1)
Avec identité remarquable

C =81

D =2z%+6x+9
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 25

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.

Droite d; passant par A(—7;—5) et de coeflicient directeur 2.
Droite dy passant par B(2; —5) et de coefficient directeur —2.
Droite d3 passant par C(5;2) et de coefficient directeur %
Droite dy d’équation y = -2x + 5.

Droite ds d’équation y = 2x - 7.

Droite dg d’équation y = -1x - 9.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Y Do
/ Dy
Ds

/ // /
/ // /
/
yawis

oL/1 / z
/ 74
/ // / \\\\\ Dy
/ /
ARy ARRNY,
iRy /
Va4 /
/ /
Exercice 3 5 points
Soit f:x — —82% 4+ x — 6.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)
1(0) 1)
F0+h) f2+h)
£'(0) £2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A=10h+T7h
B =92 +9)(3z+ 1)+ (3z + 1)(3z +9)
Avec identité remarquable
C=2x%-64
D=2%+6z+9
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 26

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite d; passant par A(5;9) et de coefficient directeur 2.
(—4

Droite do passant par B
Droite d3 passant par C(—5; —9) et de coefficient directeur %
Droite dy d’équation y = 1x + 7.

Droite ds d’équation y = 6x - 8.

Droite dg d’équation y = -6x - 1.

;6) et de coefficient directeur —1.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Y D,
\\ //
~——_ /
v,\ D4
\\
~—— Dl
/
/
/ .
ol 1 T
//
/
/
Ds
l/ '4///
/ ///
///,
Exercice 3 5 points
Soit f:x+— 322+ —6.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)
1(0) 2
FO+h) f2+h)
£'(0) £2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A =4h%+9h

B = (—4x + —10)(2z +4) + (2 + 4)(2z + —4)
Avec identité remarquable

C =2%-100

D = a? + 14z + 49
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 27

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.

Droite dy passant par A(4;7) et de coefficient directeur 3.
Droite dy passant par B(10;

Droite d3 passant par C(—8; —2) et de coefficient directeur %.
Droite d4 d’équation y = 2x + 1.

Droite ds d’équation y = -2x - 9.

Droite dg d’équation y = -8x - 10.

—6) et de coefficient directeur —2.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Yy D; Ds
A ////
o — / f

//
J ’/
ol 1 Dy
/
//
/
/
D,
/
//
/
/
Exercice 3 5 points
Soit f:x— 82+ —T.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)
1(0) 1)
FO+h) f2+h)
£'(0) £2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A =5h%+4h

B = (=6z + 5)(—92 + —10) 4 (=92 + —10)(—4a + —6)
Avec identité remarquable

C =2%-100

D=xa?+4z+4
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 28

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.

Droite d; passant par A(9;1) et de coefficient directeur 3.
Droite dy passant par B(8; —1) et de coefficient directeur —4.
Droite d3 passant par C(7;10) et de coefficient directeur %.
Droite d4 d’équation y = -9x + 1.

Droite d5 d’équation y = -10x - 1.

Droite dg d’équation y = 7x - 4.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Y Do
\\\ D&
e -~
/I/
nprd
// o 0 I z
-
,//
7 ~
-
Exercice 3 5 points

Soit f:x— —bx24+x 7.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)

£(0) £(2)

O+ h) 2+ h)
1'(0) 1'(2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A =2h%+9h

B = (8z + —3)(—4a + —6) + (—4x + —6)(—10z + 8)
Avec identité remarquable

C=z%2-49

D =a?+8z+16
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 29

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite d; passant par A(—2; —10) et de coefficient directeur 1.

(
Droite dy passant par B(—7;8) et de coefficient directeur —1.
Droite d3 passant par C(6;2) et de coefficient directeur %.
Droite d4 d’équation y = -4x + 8.
Droite d5 d’équation y = 1x - 2.
Droite dg d’équation y = -3x - 2.
Exercice 2 5 points

A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Yy D,

A
//

S~

// —
S~ // —
L/ _+—
// /‘<\\
— ™~ 2
/ f \\ — —
~—
] SN
_— T TN Dy
Exercice 3 5 points

Soit f:x+— 922+ —T.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)

£(0) £(2)

O+ h) 2+ h)
1'(0) 1'(2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A =5h%+2h

B = (5z +4)(2x +9) + (22 + 9)(5x + 5)
Avec identité remarquable

C=a>-16

D =22 4 14z + 49
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 2

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.

Droite d; passant par A(—7;—10) et de coefficient directeur 4.
Droite dy passant par B(—5;8) et de coefficient directeur —4.
Droite d3 passant par C(10;4) et de coefficient directeur %.
Droite dy d’équation y = -7x + 1.

Droite ds d’équation y = 7x - 1.

Droite dg d’équation y = -3x - 5.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Y Do
A / Dl
_—
4///
l—
—] P
/////7 //
yd ,//
/l
A
yd
“
“ J
//
7 ol 1 T
s
I Ds
Dy
Exercice 3 5 points

Soit f:x— —722+x—09.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)

£(0) £(2)

O+ h) 2+ h)
1'(0) 1'(2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A= —Th?+8h
B = (=Tx + 3)(=10x + —7) 4+ (=10z + —7)(—4a + —7)
Avec identité remarquable
C =a?-36
D =2 + 14z + 49
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 30

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite d; passant par A(—5; —5) et de coeflicient directeur 1.
(-1

Droite dy passant par B(—10;4) et de coefficient directeur —3.
Droite d3 passant par C(—3; —8) et de coefficient directeur %.
Droite d4 d’équation y = 10x + 7.

Droite ds d’équation y = -6x - 2.

Droite dg d’équation y = 3x - 3.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
y Dy
A
/
/
Ds
/
/ S
yaune e
[/
/ ol 1 // z
/
/ ///
//
/ /
/7;§§‘§§ yd
/ / §§§§§§ Dl
/ d Dy
/ // EEE
Exercice 3 5 points
Soit f:x— —72%2 4+ x — 5.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)
1(0) 2
FO+h) f2+h)
£'(0) £2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A=6h>+Th
B = (=5z + —5)(92 + —6) + (97 + —6)(lz + —5)
Avec identité remarquable
C =a?-36
D=z%+4z+4
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 3

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.

Droite d; passant par A(—7;—1) et de coeflicient directeur 3.
Droite dy passant par B(7; —9) et de coefficient directeur —1.
Droite d3 passant par C(10;10) et de coefficient directeur %
Droite d4 d’équation y = 5x + 2.

Droite d5 d’équation y = -6x - 1.

Droite dg d’équation y = 5x - 6.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer 1’équation des droites Dy,Dy,D3,Dy.
Y Do
P'S I E—— D,
— s
AN /’/
™\
N P
\\\ pd Ds
N ,
// 7 //
- UEEED
/,/ O] T /// .
- >‘\
// AN
/ \\
// N
/ Da
/ 4

Exercice 3 5 points
Soit f:x+— 322+ — 3.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)

£(0) £(2)

O+ h) 2+ h)
1'(0) 1'(2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A=1h%+4h

B = (=102 +3)(9z + —7) + (92 + —7)(—10z + —10)
Avec identité remarquable

C=z2>-14

D = a? + 14z + 49

Premiere S 2 — 2014-2015 1/ 77



Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 4

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite d; passant par A(—3; —6) et de coeflicient directeur 1.

(-3
Droite dy passant par B(—3;2) et de coefficient directeur —3.
Droite d3 passant par C(10;6) et de coefficient directeur %
Droite dy d’équation y = 7x + 1.
Droite d5 d’équation y = -10x - 3.
Droite dg d’équation y = 4x - 8.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Y Do
/
\\ ///
™\ S/
A Y
AN /
N
A Ds
/// J //
/ N
// ol 1 \\ P T
// \ /
/
/ P \\\
AN
e \\
/ N Dy
\\\ P
<
J/ \\\
e — D
Exercice 3 5 points
Soit f:x+— 922+ —8.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)
£(0) (2)
f(0+h) f(2+h)
1'(0) 1'@2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A =3h%+9h

B=(1z+4+-8)Bz+9)+ Bx+9)(3z+1)
Avec identité remarquable

C=2x%-64

D =2%+ 10z + 25
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 5

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.

Droite d; passant par A(8;9) et de coefficient directeur 4.
Droite dy passant par B(—6

Droite d3 passant par C(1;2) et de coefficient directeur ;71.
Droite d4 d’équation y = -3x + 3.

Droite ds d’équation y = -2x - 10.

Droite dg d’équation y = 7x - 9.

;D) et de coefficient directeur —4.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Y Do
D,
J E—
’__________-—-— o) I x
\\\
\\
\\\

\\ D3

Exercice 3 5 points

Soit f : @ +— 622 + z — 10.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)

£(0) £(2)

O+ h) 2+ h)
1'(0) 1'(2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A=10h+T7h

B = (=2 + 2)(4a + —9) + (4o + —9)(5z + —2)
Avec identité remarquable

C =a?-36

D =z + 20z + 100
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 6

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite d; passant par A(—4; —7) et de coeflicient directeur 3.

(—4
Droite dy passant par B(6; —4) et de coefficient directeur —4.
Droite d3 passant par C(7;9) et de coefficient directeur %.
Droite dy d’équation y = 4x + 10.
Droite ds d’équation y = 2x - 10.
Droite dg d’équation y = 10x - 1.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Yy Do
\\\ D4
// \\\ D]_
//
//
// 7
o I T
Ds
_——
" '//
,I/
] o
—
//
Exercice 3 5 points

Soit f:x — —22% 4+ x — 10.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)

£(0) £(2)

O+ h) 2+ h)
1'(0) 1'(2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A=6h*+1h

B = (92 +4)(—52 +4) + (=5z + 4)(2z + 9)
Avec identité remarquable

C=22>-9

D =2z%+6x+9
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 7

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.

Droite d; passant par A(—4; —7) et de coeflicient directeur 3.
Droite dy passant par B(—3;5) et de coefficient directeur —1.
Droite d3 passant par C(3;10) et de coefficient directeur g
Droite d4 d’équation y = -10x + 6.

Droite d5 d’équation y = -3x - 1.

Droite dg d’équation y = -7x - 9.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer 1’équation des droites Dy,Dy,D3,Dy.
Y Do
//' Ds
/// /
p,
/
// //
5 // , //
yd /
L Ay D
y — 1<

// o\/T T L Dy

///
/
/
J/
///
/
/I
Exercice 3 5 points

Soit f:x +— bx? + 1z — 6.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)

£(0) £(2)

O+ h) 2+ h)
1'(0) 1'(2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A= 302 +7h

B = (4z + 1)(Tx 4+ =3) + (7T + —3)(2z + 4)
Avec identité remarquable

C =a?-36

D =22 4 14z + 49
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 8

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite d; passant par A(1;1) et de coefficient directeur 1.

(1;1
Droite dy passant par B(10; —5) et de coefficient directeur —3.
Droite d3 passant par C(9;9) et de coefficient directeur %
Droite dy d’équation y = -8x + 7.
Droite ds d’équation y = -1x - 2.
Droite dg d’équation y = 2x - 2.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
Yy Do
A D4
_————‘—__—__-—_ / @
// //
yd //
// P
|
/// A
S
// e
/ v ol 1 T
y
/A
7
Ds
///
///
///
Exercice 3 5 points
Soit f:x+— 1022 + = — 6.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)
1(0) 2
FO+h) f2+h)
£'(0) £2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A =4h% +8h

B = (=Tz + —6)(22 + —3) + (2 + —3)(10x + —7)
Avec identité remarquable

C=z2>-14

D = a? + 14z + 49
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Devoir maison: Octobre 1

Premiére S 2 — A rendre le 6 octobre 2014 Sujet 9

Vous collerez le sujet sur votre copie.

Exercice 1 6 points
Tracer un repére orthonormé sur votre copie et tracer les droites suivantes dessus.
Droite d; passant par A(2;8) et de coefficient directeur 3.

(
Droite dy passant par B(9; —1) et de coefficient directeur —2.
Droite d3 passant par C(—9; —10) et de coefficient directeur %.
Droite d4 d’équation y = -9x + 5.
Droite ds d’équation y = -7x - 3.
Droite dg d’équation y = 9x - 3.

Exercice 2 5 points
A partir du graphique suivant, déterminer ’équation des droites D;,D2,D3,Dy.
y Dy
— —
\\
\\
N
J
\\
\\ [0) I x
N
\\
\\
\\\ N
\\\ \\ Dg
4///
///
Exercice 3 5 points

Soit f:x+— Tz? + 2 — 3.
Calculer les quantités suivantes (simplifier quand c’est possible)

£(0) £(2)

O+ h) 2+ h)
1'(0) 1'(2)
Exercice 4 4 points

Factoriser les quantités suivantes
A= —4h? +2h
B = (4z + —4)(7Tz 4+ —10) + (7z + —10)(—10z + 4)
Avec identité remarquable
C=2%-1
D = a? + 14z + 49
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